11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.04.2009 18:09:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.04.2009 09:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/85014/answer/85015




YBaxaemrbiii AHfiperi! BHuMaTenbHee n3ydaiTe aHaTOMUIO Hapy2KHBIX II0JIOBHIX OPTaHOB MYKUUH -
y3[OedKa - 9TO TOHKas IlepeMblYKa Ha THUIbHOM CTOPOHE MOJI0BOro YiaeHa. OTKPHIBATHCS HOIKHA
TOJIOBKa II0JIOBOT'O 4JIeHa, a He y3hedka. BaM Hayio 00paTUTHCS K YPOJIOTY B IIOIMKJIMHUKY 110 MECTY
JXUTEJIbCTBA [IJI1 OCMOTpPa U pellleHus BoIlpoca - Bce 11 y Bac HopMasnbHO. Yauu.



